Pépa A
Totom f 800 Qopic mapoy@yicyn 610 A = (0,40) pe f "(x) >0 yw K-
pc x €A ke £(1)=2, f'(1)=0.

Av divovron Ta 6pra lim f (x) = lim f(x) =+

X—>+0

A1) No. BpeBsei M povoTovic g f ko va deitete 6TL TO GUVOLO TIROV
g eivar f(A)= [2,+0) | |

A2) Na deifere 6Tim elicoon (f (x)—-3) —2 £ysL axkpipdg dvo piles o, . |
B oto A.

A3) No 68@81:8 OTL VTTAPYEL EQUTTOREVT TN f mov diépyeTan amod TO 611-
ueio MVI(0,4).

Oina I

2
"E6to 1] 6LVAPTIOT f(x) :X+§—-1IIX'—2 , A=(0,+0).

I'1) No ppebeito 6UVOAO TINOV T (A) Kan o T Bog pridv TG ESicw-
ong E:x* +2=x(a+Inx+ 2) 7w T1G SUIPOPES TUYLEG TOV O

I'2) No ppebody Ta KOila KOLT| EQUTTONEVT] € TNG f otoM (l,f (1))

3x2—5x+2

. X
I'3) No hbein avicoon C >X , x70O

I'4) No Jwbsin etiooon £(x)—£(2)=1"(2) (x—2)
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MA®HMATIKA I'" AYKEIOY N. ZOYPMIIHZ-T'. BAPBAAOYKAX

®Osfpno I
‘Eote cvvaptnon { napayoyicyun 6to A =(0,+0) pe cvveyn mwapiym-
Y0 Kot f’(1)¢—1. Av woydel 6Ty f(f2 (x))+f2 (x):f(x)+x v KGOg
x>0 kv f(1)=1
I'l) Na dciete 60Tiny f clvan yvipoing avéovca 610 A.
FZ) Na Bpe0ei o miBoc Tov prlov ¢ eEicwong .

f(x3):f(oa+3x) aeRio ~2°)

I'3) Na Bpeite ) povotovia g g(x)=f(x)+x ke ot cvvéyew va

oeltete 60T f (x) =Jx

®Osfna A

Eoto 6Tt " cvveynigoto R pe

f"(x)=0 xat limf(x):f(0)+1,f(l)>l

x—0 X

'Al) Na deiete 6T f civar kopti] 610 R ko va Ppebsi i epamtopévy
oto 0.

A2) 'Eote n suvapten g mov sival mapayoyicyun 6to R pe g(0)=0
Avn h(x) :lf (X)—g'(O)-X' gival Tapayoyiown oo R va dsifers
6T1 01 ovvapTioels f kot g £xovv Kown epantopévi) 670 X = 0

A3) Na ocifete 6T 1 edicoon E: f()=x _X=°

&yer TovhdyioTov pio
X—¢€ Inx

pila 670 (1,€).




